
 

ΕΡΜΗΣ ΕΠΔ 

 
 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  

 

Η περιβαλλοντική πολιτική της ΕΡΜΗΣ  φαίνεται πιο κάτω: 
ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Στην εταιρεία ΕΡΜΗΣ  στην Ελλάδα όλοι μας έχουμε δεσμευτεί να: 

 Επιδιώκουμε οι ενέργειες μας να μην είναι επιβλαβείς στους εργαζομένους και στους 

πελάτες μας 

 Προστατεύουμε το περιβάλλον. 

 Χρησιμοποιούμε υλικά και ενέργεια με τρόπο αποδοτικό, για την παροχή των 

προϊόντων και των υπηρεσιών μας. 

 Αναπτύσσουμε πηγές ενέργειας, προϊόντα και υπηρεσίες με τρόπο που να είναι 

σύμφωνος με αυτούς τους στόχους. 

 Δεσμευόμαστε για την συνεχή εφαρμογή νέων αντιρρυπαντικών μεθόδων όπου είναι 

εφικτό καθώς και για την διαρκή πρόληψη της ρύπανσης. 

 Διαχειριζόμαστε τα θέματα Υγείας, Ασφάλειας και Περιβάλλοντος σαν όλες τις 

άλλες βασικές επιχειρηματικές δραστηριότητες μας. 

 Καλλιεργούμε μια νοοτροπία, στα πλαίσια της οποίας το προσωπικό της εταιρείας 

ΕΡΜΗΣ  θα ενστερνίζεται αυτή τη δέσμευση. 

 
Με αυτόν τον τρόπο επιδιώκουμε να έχουμε απόδοση σε θέματα Υγείας, Ασφάλειας και Περιβάλλοντος, που να μας κάνει 

υπερήφανους, να κερδίσουμε την εμπιστοσύνη των πελατών μας, των μετόχων και της κοινωνίας γενικότερα, να είμαστε καλοί 

γείτονες και να συμβάλλουμε ενεργά στην αειφόρο ανάπτυξη 
1
(*). 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Η εταιρεία ΕΡΜΗΣ: 

 Έχει συστηματική προσέγγιση στο χειρισμό των θεμάτων Υγείας, Ασφάλειας και 

Περιβάλλοντος που διασφαλίζει τη συμμόρφωση με την κείμενη νομοθεσία και την επίτευξη 

συνεχούς βελτίωσης της απόδοσης. 

 Καθορίζει στόχους για βελτίωση, και μετρά, αξιολογεί και γνωστοποιεί την απόδοσή τους. 

 Απαιτεί από τους εργολάβους και τους συνεργάτες τής να χειρίζονται τα θέματα Υγείας, 

Ασφάλειας και Περιβάλλοντος σύμφωνα με αυτή την πολιτική. 

 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ 

Ε. ΣΚΟΡΔΑΚΗΣ 

 
                                                      

1 (*): Με τον όρο "αειφόρος ανάπτυξη", εννοούμε την κάλυψη των σημερινών μας αναγκών, χωρίς να διακινδυνεύουμε τη δυνατότητα των 

επερχόμενων γενεών για κάλυψη των δικών μας αναγκών 


